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SETTORE TECNICO F.I.G.C. 
Stagione Sportiva 2015/2016 

 
     COMUNICATO UFFICIALE N. 2 

 

Si riportano di seguito le decisioni assunte dalla Commissione Disciplinare del Settore Tecnico 
nella riunione del  2 luglio 2015 svoltasi a Firenze. 
 

Procedimento disciplinare a carico di MARCO ZANCHI – Collegio della Commissione 
Disciplinare composto da Bruni,Taddei Elmi e Scarfone. Durante con compiti di segreteria. 
La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico: 
- preso atto dell’accordo intervenuto, ai sensi dell’art. 23 del CGS, tra la Procura Federale e il 

sig. MARCO ZANCHI ai fini dell’applicazione della sanzione ridotta della squalifica di 
giorni quarantacinque; 

- visto il nulla osta della Procura Generale dello Sport  del CONI  del 15 giugno  2015; 
 

RITIENE 

 corretta la qualificazione dei fatti proposti e congrua la sanzione sopra determinata.  

 
Procedimento disciplinare a carico di MASSIMO MARGIOTTA – Collegio della Commissione 
Disciplinare composto da Bruni,Taddei Elmi e Scarfone. Durante con compiti di segreteria. 
La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico: 
- preso atto dell’accordo intervenuto, ai sensi dell’art. 23 del CGS, tra la Procura Federale e il 

sig. MASSIMO MARGIOTTA ai fini dell’applicazione della sanzione ridotta della 
squalifica di mesi tre e giorni dieci; 

- visto il nulla osta della Procura Generale dello Sport  del CONI  del 15 giugno  2015; 
 

RITIENE 

 corretta la qualificazione dei fatti proposti e congrua la sanzione sopra determinata.  
 

Procedimento disciplinare a carico di FERDINANDO MAZZEI – Collegio della Commissione 
Disciplinare composto da Bruni,Taddei Elmi e Scarfone. Durante con compiti di segreteria. 
La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico: 
- preso atto dell’accordo intervenuto, ai sensi dell’art. 23 del CGS, tra la Procura Federale e il 

sig. FERDINANDO MAZZEI ai fini dell’applicazione della sanzione ridotta della squalifica 
di mesi quattro; 

- visto il nulla osta della Procura Generale dello Sport  del CONI  del 17 giugno  2015; 
 

RITIENE 

 corretta la qualificazione dei fatti proposti e congrua la sanzione sopra determinata.  

 
Firenze, 02  luglio  2015 
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